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Ihre Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt: 

 

1. Wie viele Bürgerinnen und Bürger wurden tatsächlich befragt und wie 

viele Antworten gab es auf die Umfrage? 

 

Die Bürgerbefragung zur möglichen Nutzung des leerstehenden Objektes 

Tungerstraße 8 als Stadtteilzentrum fand im Dezember 2017 statt. Da der 

Rücklauf sehr gering war, wurde die Frist der Rücksendung bis 12. Januar 2018 

verlängert. Es wurden 4.000 Fragebögen an Bürgerinnen und Bürger in die 

Stadtteile Melchendorf, Wiesenhügel und Herrenberg verschickt. Insgesamt 

nahmen an der Befragung 675 Personen teil. 

 

2. Hat die Stadtverwaltung Erfurt die Umfrage bereits ausgewertet? Wenn 

nein, warum nicht und wann ist mit den Ergebnisse zu rechnen? 

 

Die Auswertung ist in abschließender Bearbeitung und wird in Kürze veröf-

fentlicht. Diese Verzögerung entstand auf Grund von personellen Engpässen 

in Anbetracht der Vorbereitung, Durchführung und Auswertung der Oberbür-

germeisterwahlen im April 2018. 

 

3. Für den Fall, dass die Stadtverwaltung Erfurt die Umfrage bereits ausge-

wertet hat, welche Erkenntnisse hat die Umfrage hinsichtlich der Nutzung 

des Gebäudes Tungerstraße 8 gebracht? 

 

Die Erkenntnisse aus der Befragung befinden sich noch in Bearbeitung und 

werden für die Veröffentlichung vorbereitet. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
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Dringliche  Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO, DS 1015/18; Ergebnisse der Bürger-

befragung im Südosten- öffentlich 

 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Czentarra,  Erfurt,  


	TM_Empfänger
	TM_Absender
	TM_Zeichen
	TM_Briefanrede
	TM_Datum

